
Manifestacija humanosti
V okviru praznovanja 30-letnice osvoboditve in 100-letnice Rdeče-
ga križa Jugoslavije je bilo izvedeno 19. 4- 1975 v TVD Partizan
Tabor V. tekmovanje ekip prve pomoči civilne zaščite in rdečega
križa občine Ljubljan»Center.

Tekmovanje, ki so ga prire-
dili Svet za Ijudsko obrambo
skupščine občine Center, ob-
činska orgatiizacija Rdečega
toriža, je zajelo 78 tekmovalcev,
ki so se borili za naslov ob-
činskega prvaka v skladu z raz-
pisom, ki sta ga pripravila Re-
publiški odbor Rdečega križa
Slovenije in Sekretariat za ljud-
cko obrambo SRS.

Tekmovanja se je udeležilo
štirinajst ekip od katerih je
bila vsaka sestavljena iz šestih
članov in sicer vodje in na-
mestnika ter štirih pomožnih
bolničarjev, ki so obiskovali
90 in 45-urne tečaje, ter obvez-
ni dopolnilrii pouk.

Ekipe so bile opremljene z
dvema torbicama prve pomo-
či v katerih je birl sanitetni
material za praktično oskrbo
poškodb, ki so jih ekipe ob
prihodu same izžrebale.

Tekmovanje je odprla. pred-
sednica zbora združenega dela
skupščine občine Ljubljana
Cepter Iva Prosenc, ki je po-
zdravila tekmovalce, goste in
vse, ki so si prišli ogledat .tek-
mavanje.

Tekmovanje samo je bilo raz-
deljeno y dva dela: reševanja
testov, ki so obsegala 30 vpra-
šanj na katera so morali tek-
movalci odgovorati v 10 mi-
nutah in iz praktičnega dela,
kjer so tekmovalne ekipe raz-
deljene na trojke na živih ma-
nekenih (v katerih so sodelo-
vali učenci Oš dr. J. Potrč in
taborniki) oskrbovali realistič-
no prikazane poškodbe.

Poseben poudarek je bil na
trijaži. Vodja ekipe-je namreč
moral iz kompleta slik, ki so
prikazovale več različnih poš-
kodb, ugotoviti, katera poškod-
ba je najhujša in jd je treba
posvetiti največ pozornosti in
seveda prednost.

Med štirinajstimi ekipami ci-
vilne zaščite iz krajevnih skup-
nosti, organizacij združenega
dela, mladine rdečega križa in
tabornikov je najboljše rezul-
tate in takoprvo mesto zased-
la ekipaprve pomoči in civil-
ne zaščite krajevne skupnosti
Stara Ljubljana, druga je bila
ekipa Avtotehne in tretja eki-
pa prve pomoči in civilne za-
ščite Kompasa.

Vsem ekipam so bdli podelje-
ni pokali in spominske diplo-
me, ki jih je podelil predstav-
nik pokrovitelja V. oboinskega
tekmovanja ekip prve pomoči,
trgovsko podjetje NAMA, ki
je tudi prispevalo velik del
finandnih sredstev za izved-
bo tekmovanja in tako tudi

omogočilo, da je tekmovanje
nemotenp in brezhibno poteka-
lo.

Prvo uvrščena ekipa na tem
tekmovanju bo zastopala našo
občino na VI. republiškem tek-
movanju ekip PP in civilne za-
ščite, ter rdečega križa, ki bo
letos osmega junija v Sloven-
ski Bistrici.

Po končanem tekmovanju
smo se pogovarjali z izredno
prizadevno delavko naše občin-
ske organizacije Rdečega križa
Marjetko Stopajnik, ki je opra-
vila levji delež pri pripravah
in sami izvedbi tekmovanja.

— Takšna tekmovanja nima-
jo saino tekmovalnega pome-
na — nam je povedala tov.
Stopajnikova — mirno bi si
upala trditi, da je celo večji
poudarek takšnim tekmova-
njem na manifestativnem delu.
V praktičnerr) delu tekmovanja
so tekmovalci štirinajstih oskr-
beli kar 28 poškodb, ki so po-
goste doma, na delovnem me-
stu, v prometu, mnoge izmed

njih pa se pripetijo ob elemen-
tarnih nesre&ah in v' vojni. Pri-
zadevaiije organizacije RK in
sveta za ljudsko obrambo, ter
skupščine občine je, da se kar
največje število občanov uspo-
sobi za prvo pomoč. Zato se
že od leta 1969 organizirajo raz-
ni tečaji za različne enote ci-

. vilne zaščite. Znanje o prvi po-
moči pa posredujemo občanbm
prek 90 in 45 urnih tečajev.

Na koncu bi rada povedala
še nekaj. Menim da takšne akoi-
je zaslužijo večjo pozornost,
kot pa jo trenutno uživajo.
Prav tako je prav žalostno, da
se moramo za izvedbo takšnih
vzgojno humanitarnih .akcij
stalno borita s finančnimi te-
žavami. Ob izvedbi tega tekmo-
vanja nam je na pomoč pri-
skočila Nama in nam praktič-
no omogočila izvedbo, kar za-
služi vsekaicor priznanje. Ven-
dar se že danes sprašujem, kaj
bo drugo leto kako bomo iz-
vedli druge akcije. Upam, da
bodo pomoč in civilna zašči-
ta, ter takšna tekmovani.a in
akcije v prihodnje naletela na
večje razumevanje tudi s te
strani.
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